%gg%#%(r»###%%%%%%%%%%(r»%%%%%%%%%%%r»%r»%%r»%r»%%%r»%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%#%#%%%

\|4A.L.a

oy (514 S b b iST) 28 fad UL Jilews ey FSpd ook, paoiles Jlo

Glaiand SO 38 b (2 UbT iis Jad loinyy 5 Silas Geuly

e ys) s 4 1y 9,5 0 Sl S g JBIS 10 45 g 595 olasi b oS e 09595 S0 o 4 |y S 058 S e el ()

f e ;
\ o e R_. vivxy Y
n=—>=" Y | = - =Y /vveax)." "
Vv ¥ \ -0
O s —ﬂRv)’}' s )
\ﬂ (o5

& bkl - LM =M =170 T =N TKG L cd 0T L os ol a2

-4

el §=+Z8 =AYV Ex T =AY T C i el L (o N=A-Z=\Yf (¢ A=Y-A (Wl

X =Pt => N=A-Z=xw—\¢=\¢ (& WX =0Pt = N=A-Z=ra0—-YA=W\Y ¥

WX =Pm = N=A-Z=s1-va=YY (&

ol xtes golae (Slesg Sl olass g Lass cosl sae )l 1) catan SlaSy olowd olss slils Y 5 X oyl

o 1) Ll (S8 sl 5l Ol oo sl glicie sl G555 908 5 (cayz e 97 Lol s g Sl (oo gy 22 Wl 05 o

{

Yyv

v

Yyv

ay

{

Y=Y+ A
.=93-4+Z

2\

ool Sglite o b LT (slagys xSl slass g ool o 1 0,5 o 17 jaie 3l oleowd lagis, 4 lgice |y (o X paie Lo S

Pb

YW=Y"+A
AY=AY+Z

Np->v(la)+_ B+ X = {

Np->v(la)+ B+ X = {

il aiaol dolas b g0 0 Z 9 A slael Wb Jlgie ol b ¢l 0

y =11+ A X =t f
N p N _
= K= s=v+Z - -

‘ YA=VA+ A o~ .
= .X =y A=A+ 7 = \X:\ﬂ

. A A A A .
"Na— B+, X = X="C (o WPU—S fa+ X = X=TIAu (g

M0 BHIX = X=UN (@ "N BHX = X="0

A Y-V . A Y-V A Y-V ¥ A AN .
;X—> P+ o = X= A\:TI (o X Ph+laa = X=Po vy

W gain] o e albl ite B Sy 5 YO (3bly ¢ 23IND g wuiS 58 ST A
YW =Yxf+-+A = A=Yvd Ay R
W=YxY+-V+Z = Z =AA 25
1 ygais] 5o ams plxl cute B S g YOU S
YW =vxf+-+A = A=Yy

AX:\'\‘ARn
W=YXY+V\+Z = Z =4 2w

(N

ol ) Dygo 4 b jes dend sauglie caiin Oy Jlogei 4 axgi LA

155 s3la glbazud slans

v

- \

T,>Ty>Ty

ol

O VF S Jaae S8y e 0gdb o0 6,00 paie 4 bod 58T 50l) cole hal jes ded SIS LY

4‘)|_,

al

%@%c;o%»cm=c;o%»c;o%»~=;<>t=«=;<>t=a;<>t=c;<>t=c;o%a;o%~=;<>t=c;<>t=cmr»amr»amr»amr»cmr»amr»amr»axxr»cmr»cmr»amr»cmr»cmr»cmr»amr»amr»amr»cmr»a;otr»a;orr»amr»cmr»c;otr»a;otr»cmr»cmr»cmr»cmr»%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%



%gg%#%(r»###%%%%%%%%%%(r»%%%%%%%%%%%(r»%%(r»%r»%%%%r»%%%%%%%%%%%%%%%%#%%%%%%%%#%#%%%

Y| dnia sorinsen ((Shnd Sy 38 b U T) woids Juad  SLL Jlao ey ¥ S b by wjles Jle
N N N
N=—0 = —2=—0 = y'=¢f=Y" = n=5 = t=nT=FxaVr =YfrA- Ju 58 s,
Y 7¥ Y
\ N N N
Ll 0le "L@5I§oou— N=—22 = N=—2%,-—-_2¢
< Y Y Yo

wiligl d 355 Sl 5 WS 395 YYD iyl s b Jg i By (1Y
e a8 Wl oo aalol (89 U 3] ams oo SO 5 g S o0 G, 4 £9,0
adls g5 b Wlsn K0 hiea adly oy & 25d s> bz JSE
ol 4w pla (nl 55 05l lste aten Slagggn (e (Seliwg 2]

e (i (55l odes jsb a) (6551 Jalo a5 wlly g
s Y game pr aghian ClSE o STy 4 ghian CilSE wnld (o

FE AR RPN

fn+‘:\,°U—) ‘:fU‘ - ‘g,‘Ba + i;Kr + T"fn _ v e . .
ST IO T e cE = MCT ) 4 L e S ) el e a5l S
O S pkn il oS 035 am . ) _ )

(Sl )95 Ce o €) 0980 3L (2lo S (6551 o
25 0959 D9 s ooliil eSins Sl g il 93 sl (S) bl 5 (DY0) S O (HV0) o 5l Ygans bayssT, 5o (o
g oo WS 5 A g0 Cawdl (65, Olge (pl b5 ye5 5

058 50 el S (051 352y a1 sl Sz se (Slrpg g Sl (pm (2AIKE STy Sl (S slaals 05 9l b (&

OS5l e Layg g il e S92 4 (g g wi Al cpl 58 g s ST Bl al B A e S s b g miy pSTy (&
Aol (glojeiy sob 4 25Ty 5 Wgdico ;S0 eilygl et (6 Shaays CASE Gl 5 Wpdios iz K8 sloaian Laug b
b e

JEzl 55Ty 2 4 ln ) @5l 5 WS g0 05 (edez g 55Ty lByo euds Sl5T (65,0 e 1) lid cos T atile (glo )l Vseno (z
LS e Al a5 g 3l B 58 2 gl T e o 51 eoliul L osls

Wgd e hiad (6,500 polie 4 (N LIS 5 Blo (W) plogi 5955055 (b b &S 5 pobis s (@

55 @ignl W)l Sslite () ez sae 5 Qs (D)ool e &5 (5 polis 05393

D5 o 550 olic dis dyg auss slol bl siSTgl,) polie sdiws jl cowd U aiS oo Job a5 Sloj Sow i jesdes

polysl sl p5V (b pouilygl @5V 0 e p2 50 (i Sl VYO pd C8SS ol sl wop3e Y (o pgailygl 0,55l 0 50 (AT NY

eoslysl p5 oS o j0 slatun (55 oS 0

A% ymol  s/-vyxy.™"
E=—x).-.gx X xY--MeV =valAsx)-""MeV
Voo YYog ymol
Voo exya)
E=vo/Asx)V-"MeV x —x——" = —plyryexy-'"J
"M eV
kg

E=0a/vrvex\-""J =a/vrvex)-*MJ x

¢

%@%c;o%»cm=c;o%»c;o%»~=;<>t=«=;<>t=a;<>t=c;<>t=c;o%a;o%~=;<>t=c;<>t=cmr»amr»amr»amr»cmr»amr»amr»axxr»cmr»cmr»amr»cmr»cmr»cmr»amr»amr»amr»cmr»a;otr»a;orr»amr»cmr»c;otr»a;otr»cmr»cmr»cmr»cmr»%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

] =y/ayx\V-"kg~ vx\-"kg

.

S 398 (656l S 83 (5T ol Wl oo (S3lesie 99) (Al pailyel S 0kS e

VFYTO =Y+ A +Ex) = A=1ad
N+ - TSh+ X +f£)n :>{ = X={Nb

-

cHAY=0M+Z+- = Z=Y\

fom oty X 1y g 595 olass V0
METU 5 TSN MO XN = A ETYO ST AN ) XX = X = Yo



Y 4sia

E

Lo

Yo

%gg%%#%##%%%%%%%%%%(r»%%%%%%%%%%%r»%r»%%r»%r»%%%r»%%%%r»%r»cxxr»cxxr»%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

l) Sl )J‘)J )'Q'*’j-‘ olfsj.u 6..\...!9.' LS)f‘ )‘..\M o= Sl 4\..4[.5 A\ X
=pt=y--(MW)x (rsaxYEx 5. .S) =v/1arex) - "MJ =y /varexy ']

Voo
Ex =vhorexy."J—=a/-x1."]

2 Gl & oas ol 653l

sayarizaceh  ((§lannd S b b i T) il Jad Sbl Pl il Y pd

2k el Jlo

g f"""S¢5° Ju.\...» MeV a\goo; olws ‘)JSLSSJ-;‘ W‘JSLS))-" WA A Q—.'.‘
eV
PVEITES
Viexy ).

Feln

alsvoxy-""MeV

L el il pailsl o8 S (6550 e oS se ST (65,51 Yo - MEV aliS 12 a5 31 81+ YV o1 g Casl 0,5 YYD YYD pgaslygl Jgo 0

\
E .. =—xsg/l-vyx)V."xy.-MeV =a/1vvfx\-"MeV
rAS Yo

bl ol Jlo S5 50 ol sl (Brae oy
E:‘,K

E «

_olevaxy-"MeV

m= - Yy
alyyexy- MeV

=3V/-aAx\. g =1-3Akg

o o plonl CSs glaan 23STs (TU ) YFO pauilygl b (N g e SG (laias olsls jo (Qll Y

v.v/oMeV
Eoi: =————=-/A0AMeV b canl gl oeilSes
\A¥2
A 0555 52 il 4 0ad ST (5551 gy oy e plrl SIS gl 13515 (D) it 5 S L (D) sige S 2slas o (o
\v/sMeV
E. .. =——=Y/ovMeV b el

ol i C8lKs 5l caS 1Sl 0 eilSe e lyl A sad o] g5l a5 8 S ass Oy e w9 Al Glpiend sanslis b (¢

Sage SIS gy 5l 65 aesi STy sameti 508 5Tl 5 poilisl 4 S (D) s (D) yiss Slol S ar s b calnls

81 (glaias CISE o &y (6 yian

S N D NP NS VS VI G S W Sy S NS VS G S\ W S S NS VS VA o iy S Wy Sy S NS G VA G S W S S M NS VA G S W

%gcmr»cmr»cmr»cmr»cmr»amr»amr»axxr»cmr»c;o%a;o«r»cxxr»cmr»cmr»amr»amr»amr»cmr»amr»amr»axxr»cmr»cmr»amr»cmr»cmr»cmr»amr»amr»amr»cmr»a;otr»a;orr»amr»cmr»c;otr»a;otr»cmr»cmr»cmr»cmr»%%%%%%%%%%%%%%%%%%#%%%%%



